

25万劳务大军收入突破 10 亿元

晚报讯(记者 刘善新)家中小麦刚播种完,浚县新镇牛村的牛国宝就打车行装,准备与大儿子、儿媳一起前往广东东莞打工。牛国宝介绍说,

去年他家3个劳动力在外打工,挣了3万多元,去年年底还盖起了气派的二层楼房。

据悉,我市越来越多的农民实现转移就业,截至9月底,

我市农村劳动力转移就业达到25.1万人,完成了全年目标24.5万人的102.4%,劳务收入已突破10亿元。

据市劳动和社会保障局相

关负责人介绍,我市将进一步完善乡镇级人力资源市场功能,加强与用人单位联系,广泛收集和发布用工信息,全力服务农村富余劳动力转移就业,

在巩固广东劳务市场的基础上,逐步拓展“长江三角洲”劳务输出基地。

骗子“空手套白狼” 10分钟内 商家两次被骗

晚报讯(记者 韩晓红)两个骗子结伴到网吧以买饮料为名,拿出百元钞票付款,等店主准备找钱时,骗子借口自己有零钱,将100元钱要了回去。趁店主忙于生意时,又称自己没有零钱,催促店主尽快找钱。店主一时没反应过来,稀里糊涂再次找钱。10月18日,新区一家网吧的岳女士被骗去200元钱。

岳女士在新区淮南路开了一家网吧,据她介绍,由于是周末,10月18日那天网吧的生意不错,18时许进来一位西装革履大约30岁的男人,问有没有空闲的机器。岳女士说,可能要等几分钟。这时这名男子让岳女士给他拿一瓶3元钱的绿茶,他掏出100元钱递给了岳女士付账。当岳女士拿出零钱准备找给他时,他又说自己有零钱。于是,岳女士就将100元钱还给了他。谁知,他拿出钱包,在钱包里翻了半天,也没拿出零钱来。“我的零钱不够,你还是找我钱吧!”当这个男人催促岳女士找钱时,一直低头忙着的岳女士将刚才准备好的97元零钱给了这名男子。

西装革履的男人刚走,又来了一位穿休闲装的男人。他一进来就递过来100元钱,说是要两瓶绿茶。“我好像有零钱,还是给你零钱吧!”这个男人将先前的100元钱要了回去。他刚从衣兜里拿出4.5元钱。“如果他有5元钱,我也就卖给他了,4.5元刚够进价。”岳女士告诉记者。该男子说:“如果4.5元不卖的话,你就找我钱吧!”

过了几分钟,闲下来的岳女士突然觉得不对劲,追了出来。在距她的网吧不远处的另外一家网吧,岳女士发现了刚才来买绿茶的那两个人,他们正准备拿100元钱买冰红茶。

“我刚才是不是找错你们钱了?”当她问其中一个人时,这个人没有表现出一点惊慌,“是吗?我问问我的朋友是不是找错了。”他一边跟岳女士说话,一边从网吧往外走,另外一个男人也跟着走出来。当岳女士又问后面出来的那个人时,第一个人已经上了停在路旁的一辆没有牌照的汽车,第二个人也跑向了汽车,“你们别跑呀!”他们在岳女士的叫声中开车跑了。

这时的岳女士才明白她遇到了骗子,她赶紧报了警。随后赶来的民警与岳女士一起追出一段路,却没有找到那辆汽车。

岳女士说,这些骗子肯定还会继续行骗,她希望其他商户能提高防范意识,让骗子无空可钻。

热情服务 温暖 500户 居民的心

通讯员 申军 宋秀梅

“俺真没有想到,鹤壁供电公司仅用了3个小时就让我500户新村居民用上了电,真是太感谢这些姑娘了!”10月20日,淇滨区郭小屯新村村干部常先生向笔者表达了他们的真诚谢意。

原来,郭小屯新村属于新区的一个城中村,用电业务归属于供电公司城郊分局。当时,由于常先生办理用电业务比较急,也不知道该找供电公司的哪个部门,于是,他就带着全村500户居民的用电申请,于10月17日上午9时匆匆赶到离他们新村较近的新区泰山路营业厅办理用电业务。他说,只要门口挂着“国家电网”标志,就是管老百姓用电业务的地方。一位营业员告诉他这些用电业务的审批权限在城郊分局,这里没有审批权限,让常先生先坐下等着,她要向这一特殊情况向上级报告。10分钟后,城郊供电分局的业务员授权给泰山路营业厅。3位营业员忙活了3个小时,终于在上午12时20分把常先生送来的新村16栋楼500户居民的用电申请录入审批完毕,使他们500户居民能够在搬进新居时就用上电。

常先生说,要不是供电公司热情的服务,我就得从新区跑回山城区,再从山城区跑到新区办理业务。他们内部协调了10分钟,可省了俺至少两天的时间,以后,再办理用电的事情,俺就认准“国家电网”这4个字了。



希望学校路口有交警执勤

山城区春雷路与卫星街交叉口是山城区第五小学学生上下学的必经之路。由这里上下学的孩子每天与穿梭的车辆擦身而过,令老师和家长非常担心。他们希望在学生上下学的交通高峰时段能够有交警在这里执勤。

图为10月17日该校学生放学时的场景。

陈志付 郑云鹤 摄

问题奶类下架 其他饮品热销

晚报讯(见习记者 陈海寅)10月21日,记者在新区一家大型超市走访时看到,凡是被检验出含有三聚氰胺的问题奶粉及液态奶已全部下架。据超市工作人员介绍,留在货架

上的奶制品全为合格品。尽管如此,受这次“奶粉事件”的影响,前来问津的消费者还是寥寥无几。“说是没有问题,可谁知道过几天会不会也被检验出含有三聚氰胺?”一位在超市购

物的女士提出了这样的质疑。与奶制品的冷清相比,其他饮品的货架前比之前热闹了许多。前来选购豆奶、麦片、芝麻糊的顾客络绎不绝。“先是要婴幼儿奶粉,再是液态奶,我都不

敢再买奶了。还是这些饮品好,至少饮用起来放心。”一位正在选购豆奶的消费者这样对记者说。据商场的工作人员介绍,这些饮品的销量较以前的确有提高。

借钱不还躲债被拘留

老婆名下轿车担保,提前解除拘留决定

晚报讯 欠别人钱应积极偿还,因躲债被法院拘留方才“老实”。近日,因拒不履行偿还义务而被法院决定拘留15天的我市某运输公司的老板范某,在拘留所内主动要求与申请人和解并用老婆名下的轿车担保。

范某是运输业务公司的老板,2006年以公司名义从刘某处借款13万元,借条中注明于当年10月底偿还,由于范某多次失信,刘某将其公司告上法院,后经法院主持达成还款调解协议。然而,范某在还了几万元后就又没有了下文。对范某

失去信心的刘某无奈申请法院强制执行。

在法院执行过程中,范某不仅转移了其名下主要可供执行的财产,还躲着法院不肯露面。法院根据知情人提供的线索找到范某并对其采取司法拘留15日的强制措施。在拘留所

内,范某向办案法官表示愿意配合履行义务,不仅很快与申请人刘某达成偿还剩余9万元借款的和解协议,还主动提供转于老婆名下的一辆轿车供法院查封,以担保还债。鉴于范某的表现,法院在对其实际拘留了7天后提前解除了拘留决定。(靳保)

文明吗?

10月20日在山城区红旗街中段拍摄的涂有非法广告的标语。

目前我市城市建设日新月异,人们在逐步改善生活条件享受美好生活的同时,一些不文明的现象时常出现在市民的生活中,尤其是乱喷乱涂的非法广告,给人们带来精神污染。

晚报记者 李国庆 摄



案外人擅自 变卖法院查封财产被拘留

晚报讯 日前,淇滨区法院在执行被执行人周某人身损害赔偿一案中,案外人张某因擅自变卖法院查封的财产被法院拘留15天,并处罚款1000元。

4月9日,被告周某与其丈夫驾车通过原告林某家耕地时,林某上前阻止,被周某殴打致伤,住院治疗10天。出院后,林

某便起诉到法院,法院判决生效后林某申请法院强制执行。法院根据申请人林某的举证,将周某的7头育肥猪依法予以查封。案外人张某以周某帮其饲养为由,擅自将7头育肥猪进行了变卖处理,帮助周某对抗法院的执行。为此,法院依法对张某作出上述处罚。

(刘海)